

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета Сорокинского района Тюменской области

№ 16 (10133) 22 февраля 2025 года

Издается с 1 сентября 1931 года

Подписной индекс 54349

Реклама, объявления: 2-23-30, 2-19-56

Новости района онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus  
► ВКонтакте: vk.com/soroka\_ru  
► радио Сорокино 103,2 FM

## Творцы будущего

**Образование.** Подведены итоги конкурса педагогического мастерства "Педагог года Сорокинского района- 2025"



Эмоции переполняли зал, когда объявляли имена победителей. В номинации "Учитель года" места распределились следующим образом: 1 место у Козловой Нины Александровны (Пинигинская школа), 2 место занял Барсуков Павел Геннадьевич (Сорокинская школа № 1), 3 место — Лаврова Оксана Владимировна (Готопутовская школа).

В номинации "Классный руководитель" 1 место у Аféровой Яны Михайловны (Сорокинская специальная школа-интернат), 2 место заняла Ткачёва Татьяна Сергеевна (Сорокинская школа № 1), 3 место — Нестерова Ольга Николаевна (Ворсихинская школа).

В номинации "Воспитатель года" награды получили: за 1 место Эльзенбах Яна Вячеславовна (детский сад № 1), за 2 место Насникова Ирина Николаевна (детский сад № 4), 3 место заняла Морозова Оксана Николаевна (Пинигинский детский сад).

Участники делились своими впечатлениями о конкурсе. "Это была удивительная возможность показать себя с разных сторон и оценить свои достижения в новом свете. И пусть сегодня мы не в числе победителей, но каждый из нас получил колоссальный опыт, а это значит, что мы придём ещё!" — отметила конкурсантка Нина Нестерова. Другой призёр Оксана Лаврова добавила: "Конкурс стал для меня возможностью встряхнуть себя, посмотреть на свою жизнь и работу по-новому. Это здорово!"

Члены жюри также выразили свои мысли о конкурсе. "Мы получили настоящее удовольствие от увиденного, остались довольны уровнем подготовки участников и их креативностью," — отметили они. "Каждый педагог продемонстрировал не только свои профессиональные навыки, но и искреннюю любовь к своему делу."

Мы гордимся каждым из вас, уважаемые педагоги, и поздравляем с заслуженными наградами! Ваш труд — это залог будущего, и ваша преданность делу вдохновляет всех нас!

На снимке: на церемонии награждения участников конкурса педмастерства / ФОТО: АВТОР

Ксения Березина

20 февраля на базе Центра культурного развития им. И.Т. Гейко состоялась торжественная церемония награждения победителей муниципального конкурса профессионального мастерства «Педагог года Сорокинского района-2025».

Это событие собрало представителей педагогического сообщества, которые посвятили свою жизнь обучению и вос-

питанию подрастающего поколения. Конкурс длился целых 10 дней, в течение которых участники смогли всесторонне продемонстрировать свои навыки и достижения. Напомним, что в номинации "Учитель года" участвовали Павел Барсуков, учитель информатики Сорокинской школы №1, Нина Козлова, учитель начальных классов Пинигинской школы, Нина Нестерова, учитель начальных классов Сорокинской школы №3, Оксана

Лаврова, учитель иностранных языков Готопутовской школы, Анастасия Никитина, учитель географии Ворсихинской школы. В номинации "Классный руководитель" - Татьяна Ткачёва, учитель начальных классов Сорокинской школы №1, Ольга Нестерова, учитель начальных классов Ворсихинской школы, Лариса Брызгалова, педагог-организатор Сорокинской школы №2, Яна Аféрова, учитель физической культуры школы-интерната, Никита Киреев, учитель физической культуры Соро-

кинской школы №3, Валентина Ильина, учитель математики Готопутовской школы. В номинации "Воспитатель года" - Яна Эльзенбах, воспитатель детского сада №1, Ирина Насникова, воспитатель детского сада №4, Оксана Морозова, воспитатель Пинигинского детского сада, Евгения Запалова, воспитатель детского сада №2, Ирина Квачук, воспитатель Готопутовского детского сада, Алёна Знаменщикова, старший воспитатель Ворсихинского детского сада.

Погода в районе gismeteo.ru

СУББОТА 22 февраля			-12		-21	ВОСКРЕСЕНЬЕ 23 февраля			-11		-19	ПОНЕДЕЛЬНИК 24 февраля			-8		-20	ВТОРНИК 25 февраля			-7		-16
-----------------------	--	--	-----	--	-----	---------------------------	--	--	-----	--	-----	---------------------------	--	--	----	--	-----	-----------------------	--	--	----	--	-----

# Пилотный проект начал работу

**Общество.** В Казанском районе прошла школа политсовета "Единой России"

Владимир Дымов

В этот день сорокинская делегация представила наш район. Среди участников мероприятия Светлана Шишкова, председатель сорокинско-го отделения фонда Союза женщин России. Она и делится своими впечатлениями.

В Тюменской области запущена муниципальная женская политшкола: новые возможности для женщин в политике и не только. 19 февраля 2025 года нашу делегацию в составе Марковой Марины, Поздеевой Марии и меня гостеприимно встретили в с. Казанское. Мы приняли участие в работе итоговой площадки «Муниципальная женская политшкола». Этот проект пилотный, стартовал он в Тюменской области, инициатива приурочена к Году муниципального депутата, объявленному на XXII съезде партии «Единая Россия». Перед гостями выступили спикеры, прошли мастер-классы, пресс-конференция, была организована работа в группах. Политшкола ставит своей целью подготовку женщин к эффективной работе на муниципальном уровне. Акцент сделан на работе с женщинами из районов, что подчеркивает важность развития местного самоуправления. Задача проекта – научить женщин необходимым механиз-



На снимке: Мария Поздеева, Светлана Шишкова, Марина Маркова / ФОТО: АРХИВ

мам для взаимодействия с населением и решения местных проблем.

В качестве спикеров политшколы выступили Дарья Лантратова, сопредседатель общественного совета «Женского движения ЕДИНОЙ РОССИИ», Евгения Стулова, Дмитрий Еловский, Татьяна Винокурова, Ирина Мерзлякова.

В ходе дискуссии было отмечено, что женщина сегодня — это поддержка и опора для мужчин, которые находятся на защите Отечества, выполняя задачи специальной военной операции. На плечах многих женщин держится муниципальная власть и управление на местах. Очень чуткое сопереживание, эмпатия и возможность с

любовью, как мама обогреть и помочь каждому, кто нуждается — может только женщина.

На площадке женской политшколы участницы обсуждали позиционирование и трансляцию своей работы в социальных сетях, подготовку к публичным выступлениям, коммуникации в современном обществе.

Одним из важных моментов работы площадки было вручение Благодарственных писем координатора ФПП «Женское движение Единой России» Полуяновой Натальей.

За активное участие в реализации федерального партийного проекта «Женское движение Единой России» Благодарственное письмо вручено председателю районной ветеранской ор-

ганизации Поздеевой Марии Калиновне.

Я считаю, что мы возьмём в работу полученные знания и информацию, будем усиливать межведомственное взаимодействие, увеличим количество встреч с общественными объединениями и группами, будем еще эффективнее работать с их инициативами и помогать в их реализации на благо общества. Самое главное, мы все объединяемся, а значит будем еще сильнее.

## Информационно

«Женское движение Единой России» - это пилотный проект, он направлен на создание модели подготовки женщин для работы совместно с первичными отделениями и сообществами.

Пилотный проект, который реализуют в Тюменской области, Югре и Ямале, планируют распространить на всю страну.

17-18 февраля в Тюмени прошёл обучающий модуль и стратегическая сессия с участием первого вице-спикера Совета Федерации Владимира Якушева, федерального координатора партпроекта «Женское движение Единой России», депутата Госдумы Наталии Полуяновой, сопредседателя проекта, заместителя председателя Комитета Совета Федерации по социальной политике Дарьи Лантратовой и губернатора Тюменской области.

## Поздравления

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

В этот день мы чествуем всех, для кого любовь к Родине, служение на ее благо и верность воинскому долгу стали основными принципами жизни. Этот 2025 – Год защитника Отечества, объявленный президентом России, и Год героев в Тюменской области еще больше подчеркнет заслуги воинов всех поколений, кто защищал и защищает Родину.

Сокрушили фашизм, отстаивали свободу и независимость страны, стали примером стойкости и подлинного патриотизма ветераны Великой Отечественной войны. С такой же самоотверженностью, как солдаты и офицеры Великой Отечественной, сегодня участники специальной военной операции оберегают Россию, героически сражаются за мир и справедливость и в упорных боях приближают Победу. Многие наши земляки за отвагу и мужество, проявленное при решении боевых задач, удостоены высоких наград.

Спасибо всем защитникам Отечества за честь и долг, за укрепление безопасности нашей страны, верность славным воинским традициям! Вы – опора и гордость России! Желаю вам здоровья и сил, надежных товарищей и семейного счастья. Пусть ваши успехи и победы приумножаются на благо Тюменской области и Отечества!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

2025 – юбилейный год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, объявлен Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным Годом Защитника Отечества! Данное решение Президента это дань памяти героям всех поколений в истории России, защищавшим нашу Родину, святую Русь, Советский Союз и защищающих Россию сегодня в ходе специальной военной операции. В нашей Тюменской области этот год будет проходить и под знаком Героев России, по предложению Губернатора области Александра Викторовича Моора.

Год защитника Отечества и год Героев России, 2025 год – это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны. Это год, который напоминает нам о важности исторической памяти и о непреходящей ценности мира.

С праздником Вас, уважаемые земляки, доброго Вам здоровья, благополучия, мирного неба!

Депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Владимир Ульянов

# Успехи юных лыжников

**Спорт - норма жизни.** Школьники преодолели дистанцию классическим стилем

Ольга Басова

На территории лыжной базы 18 февраля на классическую лыжню собрались юноши и девушки Сорокинского района.

Несмотря на то, что классический ход считается менее травмоопасным и менее напряженным, чем коньковый, он требует от спортсменов высокой техники и глубокого понимания правил лыжной гонки. Ребята уверенно и достойно прошли все предложенные дистанции, продемонстрировав высокий уровень подготовки и спортивного мастерства.

Спорт, как норма жизни, воспитывает в молодом поколении не только физическую силу, но и такие важные качества, как дисциплина, командный дух и стойкость. Участие в соревнованиях способствует формированию социальных связей и поддерживает здоровую конкуренцию между участниками. Наблюдая за юными спортсменами, мы понимаем, что они не только стремятся к победе, но и получают удовольствие от процесса.

Победителями в возрастной группе 2007-2008 гг. среди

юношей стали: 1 место — Пинко Кирилл (СОШ №1), 2 место — Знаменщиков Юрий (СОШ №1), 3 место — Смирнов Евгений (Готопутовская СОШ). Среди девушек: 1 место — Подлипаева Анастасия (СОШ №1), 2 место — Мягкова Татьяна (СОШ №3), 3 место — Рымарева Ксения (Готопутовская СОШ).

Победителями в возрастной группе 2009-2010 гг. среди юношей стали: 1 место — Мягков Олег (СОШ №3), 2 место — Лаптев Артём (СОШ №1), 3 место — Вильгельм Роман (СОШ №2). Среди девушек: 1 место — Чербаева Снежана (СОШ №3), 2 место — Гавриленко Ульяна (Готопутовская СОШ), 3 место — Александрова Кристина (Готопутовская СОШ).

Общеконандные места распределились следующим образом: (юноши)

1 место — Сорокинская школа №1, 2 место — Готопутовская школа, 3 место — Сорокинская школа №2;

(девушки)  
1 место — Сорокинская школа №3, 2 место — Готопутовская школа, 3 место — Сорокинская школа №1.

Мы благодарим администрации образовательных учреждений и учителей Сорокинских школ №1, №2 и №3, а также



На старте / ФОТО: АРХИВ

Готопутовской и Пинигинской школы за организацию участия своих учеников в районных соревнованиях, – говорит тренер-преподаватель Сергей Пшеничников. – Ваша поддержка и участие в подготовке ребят к соревнованиям играют огромную роль в формировании спортивного духа и поддержки активного образа жизни у молодёжи. Именно такие мероприятия помогают развивать не только мастерство юных спортсменов,

но и прививают им ценности командной работы и честной конкуренции. Мы надеемся на продолжение сотрудничества и организацию новых соревнований, которые станут стимулом для дальнейшего роста и развития наших учащихся.

Поздравляем победителей и желаем новых успехов в спорте! Пусть классический ход станет стартом для перехода к новым вершинам и достижениям в лыжном спорте.

QR- для под газет с



Еще б инфор на наш sorokin



Бол нов в на груп соц

Бол ф фото наше

# ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

## КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ

СОТРУДНИКИ СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ БАНКОВ НИКОГДА НЕ ЗВОНЯТ КЛИЕНТАМ ДЛЯ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ОБ ИМЕЮЩИХСЯ ПРОБЛЕМАХ, СВЯЗАННЫХ С КАРТАМИ!



Не следуйте инструкциям звонивших и не отвечайте на задаваемые вопросы, а просто положите трубку!



Проверить информацию можно, позвонив в контактный колл-центр банка по телефону, указанному на задней стороне вашей банковской карты.

Никогда и никому не сообщайте данные своей банковской карты (ПИН-код, код безопасности, пароли и др.)

Знайте, что мошенники уже могут располагать некоторой информацией о ваших персональных данных! Будьте внимательны!



**БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!**



### СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ШЕВКУНОВА ВАСИЛИЯ АЛЕКСЕЕВИЧА

20 февраля на 86-м году ушёл из жизни Шевкунов Василий Алексеевич.

Василий Алексеевич родился 15 июля 1939 года в Республике Армения. В 1966 году закончил Омский сельскохозяйственный институт имени С.М. Кирова по специальности: «Экономика и организация сельского хозяйства», квалификация: «Ученый агроном – экономист». Тогда же и начал свой трудовой путь с должности нормировщика Москалёвского племзавода. После был экономистом совхоза «Кротовский» в Аромашевском районе. С 1967 по 1971 - трудился в должности заведующего отделом пропаганды Сорокинского райкома. После, на протяжении пяти лет, руководил планово-экономическим отделом Сорокинского управления сельского хозяйства. 7 лет был председателем колхоза «Россия». Трудился в должности второго секретаря райкома КПСС, председателем районного объединения «Сельхозхимия», председателем колхоза «Россия». С 1995 года был главой администрации Сорокинского района. На заслуженный отдых ушел в 2012 году, 11 лет отработав в должности начальника отдела ПФР в Сорокинском районе.

Его общий трудовой стаж составлял 47 лет. За время работы был неоднократно награжден Почетными грамотами Отделения ПФР по Тюменской области, Благодарственным письмом и Почетной грамотой Губернатора Тюменской области, Благодарственным письмом Тюменской областной Думы. Имел звание «Ветеран труда». В памяти сорокинцев Василий Алексеевич останется как человек порядочный, принципиальный и грамотный руководитель.

Администрация Сорокинского муниципального района, первичное ветеранское отделение администрации Сорокинского муниципального района выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью Шевкунова Василия Алексеевича, ветерана органов местного самоуправления района.

Администрация Сорокинского района,  
районный Совет ветеранов

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу кончины

**ШЕВКУНОВА ВАСИЛИЯ АЛЕКСЕЕВИЧА**  
Стрельцов В.А., Сераков Л.М., Слюсарев А.Н.

ООО «ИШИМСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ», лидер рынка Тюменской области производства колбасных изделий, в связи с увеличением объемов изготовления продукции приглашает на работу:

- Обвальщика мяса, з/п - от 65 тыс. руб.
- Жиловщика мяса, з/п - от 65 тыс. руб.
- Специалиста на склад, з/п - 54 тыс. руб.
- Изготовителей мясной продукции, з/п - от 50 тыс. руб.
- Наладчика оборудования, з/п - от 45 тыс. руб.
- Рабочих на производство, от - 45 тыс. руб.

Помощь в переезде, жилье, обучение за счет работодателя, медосмотр за счет предприятия, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки, беспроцентная ипотека.

Обращаться: по тел. 8(34551)5-99-22,  
89220017175 (WhatsApp, Telegram)



**ПОДБОР ОЧКОВ и  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС**  
в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 59  
САЗ ОПТИКА.  
Работаем ежедневно.  
ЖДЁМ ВАС!  
г. Ишим, ул. К. Маркса, 59,  
тел. 8(34551) 7-48-98.



**Очки за час!**

# Объявления

Строительная бригада выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчика. Дома, бани, хозблоки и др. Замена и ремонт кровли Пенсионерам и семьям участников СВО скидка 30%  
8-909-185-77-73 Валерий

СТРОИТЕЛЬСТВО каркасных домов под ключ. Монтаж фасадов, кровли, забора. Прочие строительные работы. Тел. 89829126340. Александр (2-4)

**ЗАКУПАЕМ мясо и вынужденный забой. Расчёт на месте. Тел. 89512692002, 89025921769. (1-6)**

«ГОСНАБ» ЗАКУПАЕТ живым весом КРС, лошадей, овец. Тел. 89136253025 (Wats App), 89507994103. (6-6)

УТЕРЯН диплом об окончании профессионального училища №51, выданный в 2005 году на имя Маркова Максима Николаевича. Считать недействительным.

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (4-4)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 250 руб. м. кв.  
Т. 89006751222.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Уважаемые клиенты!  
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%  
\*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев  
Т. 8-900-675-12-22

Интересует стабильная работа? Достойная заработная плата?

ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ приглашает на работу в подразделения г.Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов:

- руководителя подразделения, з/п - 132 тыс. руб.;
- инженера по охране труда и технике безопасности, з/п - 108 тыс. руб.;
- начальника водоочистных сооружений, з/п - 110 тыс. руб.;
- водителя автомобиля кат. С, Е (обучение за счет работодателя), з/п - 80 тыс. руб.;
- тракториста кат. С, D, F (обучение за счет работодателя), з/п - от 50 до 90 тыс. руб.;
- ветеринарного врача (обучение за счет работодателя), з/п - 68 тыс. руб.

• оператора в животноводстве, з/п - 60 тыс. руб.;
- слесаря КИПиА, з/п - 51 тыс. руб.;
- старшего механика, з/п - 103 тыс. руб.;
- механика, з/п - 87 тыс. руб.;
- кладовщика, з/п - 43 тыс. руб.

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, мед.осмотр за счет работодателя, 13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или WhatsApp, Telegram - 8-922-044-08-84.



Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:  
гл. редактор: 2-27-30;  
редактор: 2-19-56;  
комп. отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).  
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объем – 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч. Заказ № 16  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.  
Тираж 1000 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru